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Efi6woeig

2e auTnh Tn BepaTikn evoTnTa 6a acxoAndoupe pe Tig e€lowoelg. Me aAAa
Adyiq, ge Tn XpRON YPAMHATWYV i CUNBOAWYV 0TN 060N €vO6g apiBuoU TTou
O0ev YVwpilOoupE.

Amné Tnv 8n xi1AieTia m.X. o1 karoikol ThGg MecormoTapiag, TTOAU TIpIV armé Toug
Z0oUlEépIOug, XphoiygomoloUucav éva cUcTNHA aplOPNTIKAG KATAypa¢png
6acIopEVO 0€ HIKPEG TTRAIVEG «MAPKEG». ATTO EKEI TTANPOPOPOUUACTE OTI
Xphoipgorrolovoav aplOunTikEG ueB6doug TTOAU Mo eEEAIYUEVEG amd ThV
armAf KATAUETPNON YEWPYIKWV TIPOIOVTWYV KAl TOUG ATTAOUG EMTTOPIKOUG Kal
OIKOVOHIKOUG OKOTTOUG ThG ETTOXNG TOUG.

BpéOnkav oTIg «HAPKEG» MTPOBARUATA THG EMOXNAG EKEIVNG TTOU ATTAITOUV
Tn XPAON €§10WOEWV Yia TNV €MiAUCGH TOug. XapakTnpIoOTIKO €ival To
MAPAKATwW MpéBAnua.

Bpnka uia mérpa. Acv (Tn) {uyioa. Apaipeoa To éva €8oouo.
lMpéoBsoa To éva evdékaro. Apaipsoa To Eva dkaro Tpito. (Tn)
quyioa. lNoio nTav 1o apxiko 64po¢ TG mMETPAG;

daiveral mwg Ta MabnuaTika ATav yia Toug katoikoug Tng MeoomoTtapiag
£va anapaiTnTo EpYAAEio PE TO OTTOI0 UTTOPOUCAV VA ATTOKPUTITOYPAPHROOUV
TIG KIVAO€IG Tou Oupavou Kal gia YAWooa JE TV omroia pmmopouocav va
EMIKOIVWVAOOUV Kal va KataAdBouv Toug Oeoug Toug.



| KepaAaio 250

H évvola Thg ueTaBAnTAG

it efepevvyoy tov dyvistov!

Karavow tnv évvola «UetaBAnTn».

Xonouorolw HeTaBANTES yia va EKPPACW TIG OXETEIG OTIG

EKQPAOELG, TIG LOOTNTEG, TIG AQVIOOTNTEG KAl TIG YEWUETPIKEG OXEOELG.
ﬁa— EruAéyw petaBAnTESG Kat oxnuUaTi{w aplBuUnTIKEG MaApAcTACELG.

ApaotnpiétnTa 1n

270 SUTAQvO OoXNUa oxedlacaue o€ UALUETPE XAPTi TO
ypauua «O» og dUo peyEdn. Avaloya e tnv nAeupd Tou
kaBevog Ta ovouaoapue pEyebog 2 kat peyebog 3.

@ ZuveExloe Bagpovtag ooa TeTpdywva xpelaletat ya va
oxnuaTioTel T enduevo PEyebog (UEyebog 4).

@ [l6oca TeTpdywva rpénel va BAayelg yia Kabe mAeupd;

® 2UUTANpWOE OTO dIMAAVO TivaKa TO CUVOALKO LS TR TS AR NS

apLBpo arnoé oKlaouEVa TETpdywva rou xpetaletal | TETPdywva mou xpeiafovrai
yla va oxnuaTiotel kabe péyebog.

@ [lapatrpnoe Tov Tivaka Kat EERYNOE |UE TIOLOV TPOTIO LETABAAAETAL O CUVOAIKOG APIBUOG TWV TETPAYOVWV
otav HETABAAAETAL O APIBUOG TWV TETPAYDVWY TNG TTAEUPAG. tevrrrrrrrnrnnniniaaaeaaeeeaeaeeeeeseeeeasaeaaaaaaaaeaeseeeees

® H oxéon tou cuvoAIKOU aplBoU TETPAYWOVWY e TO HEYEBOG eival «...emil TO HEYEDOG» ) O OUVOAIKOG
aplBPog TETPAYWVWY LOOUTAL LIE TO YIVOUEVO «.............. * M» (OTIOU M TO PEYEDOQ).

® YToAOYLOE UE TO CUVTOUO TPOTIO (4 ¢ |1) T CUVOAIKA TETPAYWVA YA TO péyebog 17.

@ TLHeEYEBOUG €ival TO OULKEOV TTIOU EXEL 132 TETPAYWVA .uvururnnniniaieieieieeeeeeeeeeeeeeeeeaeaaaaaaaaaaeaseeeeeeeeeeeeeeeeees

ApaocTtnpiéTnTa 2n

2TOV MApAKATW Tivaka CUPNMARPWOE TIG NALKIEG Tou KMoTa kal TNG ZUapwg yia Kabe xpovid. Metd anavinoe
OTIG EPWTNOELG.

Xpovia HAikia Zpapwg HAikia Koota
2006 12 16
2007
2008
2009
2010

@ 'Otav nnAkia tng Zpap®g eival 12, n nAwkia tou Kwota Ba givat: 12 +........
@ 'Otav nnAkia tng Zpap®g eival 25, n nAkia tou Koota 6a givat: 25 +........ 61
@ 'Otav n nAkia tng Zpap®g eival x, n nAtkia Tou Kwota Ba givat: .................



Exoupe pdbet 611 pla aplBuntikh mapdotaon nepLEXeL aplBuouq kat mpagelg. Amo TIG MPOoNYOUUEVEG
OpaoTNPELOTNTEG OLATILOTWVOUUE OTL UTTOPEL va TIEPLEXEL KAL YPAMMATA.

Mapadeiypara
AyvwoTog / MeTtaBAnTn P YH
To ypauua 1) To 6UNB0oAO TIOU XPNOLUOTIoLEITAL O Eupado teTpay®vou: a?,
Jla aplOunTikn tapdotaon otn 6€on plag TIMAG OTIOU a = TO UNKOG NG TTAEUPAG TOU.

AyvwoTng N LeETABAAASOEVNG AEyETAL METABANTA.

VO999999999999992999

E: ?4(0/102/11 117 EmAéyw peTabAnTi

Na eKQpAoETE e La aplBUNTIKY TTapaotaon In ¢pdon: «Eeayav 6Aa ta yAukd! Autd rou €pepe
n 2o®ia, Ta 4 ou £pepe n Ppoow kat Ta 10 TIou £pepa EYW.»

Abon

OrmorodnmnoTe ypauua (1) cUUBoA0) uropei va xpnotuoromnBei wg HETaBANTY Kat ua
METABANTY UITOPEL va xpnolorionBei otn 8€on oroloudnrote aplbuou. Na va
EKPPACOUE ULla PPAOoN LE aplBUNTLKY) TTapAoTAoT akoAouBoupe Tpia Bruata:

1. [poodlopilouue TNV AyvwoTn moooTnTa.

2. EmAgyouue uia uetaBAntn yia tnv QyvwoTtn noootnTa.

3. [lMpoodiopilouue TI¢ MpA&slG avaueoa oToug aplBuous Kal ™ UETaBANTN.

21N CUYKEKPLUEVN pPAOoN:

1. Exouue gvav ayvwoTo: Ta YAUKA Iou EPEPE N 2opia.

2. EmAgyouue 0 = Ta YAUKA NG 2oQiag.

3. E@ayav ta yAukd tneg 2opiag, ouv 4, ouv 10. Apa épayav o + 4 + 10, dnAadr o + 14.

Oa UMoPECOUE VA UTIOAOYIOOUWE TNV TIUA TNG TTapdoTacng 6tav padbouue Tov aplBuod mou
QAVTUTPOOWTEUEL N LETARBANTY) TNG.

Amnavrnon: Eqpayav o + 14, 61iou 0 1a YAUKA NG 20Piag.

E: ?4(0/10/11 217 YrroAoyilw TIG TINEG

Me Bdon To oxua va eKPPAceLg TIG OXECELG avapeoa
OTA UEYEDBN TWV WKEAVOV XPNOLMOTIOLWVTAG ULa
HETABANTA. Av 0 ATAQVTIKOG £xel €kTaon 100.000.000
TETP. XAU. UTIOAOYLOE TNV EKTAOT TWV AAAWY WKEAVDV.
AUon - Artavrnon

1° 8Qpa: ZupBoAilw TNV €ktaon Tou ATAQVTIKOU e Eva
ypauua. MN.x. To akat ypapw:

H éktaon tou ATAavTikoU: a

[ 112 e Lo i o T I = o) | VA o T S TETP. XM
[ IR S e (0 g i 0T U Y7o 1o 11 TETP. XM
2° 8Rpa: AvtikaBlotm tn peTaBAnT™ a pe tnv Tiun g (100.000.000) kat kavw TG TIPAEELG.

EpwTRoE€Ig YIa AuTOEAEYYXO Kal culTRON

270 KEPAAALO AUTO CUVAVTAHOALE TOV OPO: METABANTNH. XpnOLUoTIoiNoE Uia LETABANTY) O€ €va OIKO
Oou TIapadeLyua.

SNUEIDOTE av eival CWOTEG 1) AABOG Kal culnTAHOTE TIC MAPAKATW EKPPACELS: ZwoTé AdBog
= 3TNV aplBuntikn rapdoracn 2« (% — 1) dev urtapxel LETABANTH. dJ d

=¢ To yvouevo a? gival 1o euBadod TETPAYWVOU e MAEUPA 2. a a

¢ H100TnTa 2X = 2 * X eivaL owoTn. a 0



Ke_‘Pa)‘a'O 260 E&locwoeig oTIG oTToieg 0 AyvwoTog €ival mpooOeTéog

MaSdivin va /da(o(ooﬂw.’

. W= Synuartiw v e&iowon evog mooBANUATOG.
LN Fm NUvw uia e&iowon e OOKIUEG Kal EAEYXO.
— “ AUvw uta e&iowon xpnoiuonolwvTag tnv apaipeon wg avtioTpo®n mpa&n mge mpodobeong.

ApaoTnpiéTnTa 1n

H A¢omowva rrye 0To OX0AEI0 e Pepka PIANG OV TOETN TNG. 2T0 dpoUo Bpnke 23 Aerta. 'Otav £pTace O0To
OXoAelo Kal pETpnoe Ta Aepta NG €ide OTL eixe 1,13 €. [doa xprpata eixe dpaye 6TAvV £EQUYE Ao TO OTIITL;

=

@ Xpnoworoinoe pa JETaBANTNA Yla va oupBoAioelg To 1ood 1ou pag {nTdel va BPoulE.

® Mropeig pe ™ BorBela TG HeTABANTNAG TIoU eTTEAEEEC KAl TA TIOOA TTOU 1)0N
YVOWPICELG va EKPPACELG E ULA LOOTNTA TNV KATACTAOCT) TIOU TIEPLYPAPEL TO
MPOBANUA;

@ [PAWE TNV LOOTITAL coiieiiiieiiiieeeeeeeeeeeeeeeeerere e — i aaaaeseaeeeaesasanananns

® OLpilol Tng Agortolvag SlapwvouyV YIa Ta AETITA TIOU eixe otnv To€rm TG. O Avdpeag AgeLotintav 80,
n Eprivn 85, o Xpriotog 90 kai n Mémm 95 Aerttd. NMolog €xel OiKLo Kal ylaTi;

ApaoTnp16TnTa 2N

H Mapia ayopace oTiq OLaKOTIEG TNG €va KaAOKalPLvO UMAOULAKL TTIou k6oTiCe 12,50 € kal {ntnoe anod to

KATAOoTNUA VA TIPOCBECOUV EMAVW [La OLOEPOTUTIN OTAUMA e TO OVOUA TNG. 2T0 TEAOG MANpwoe 18,40 €.

Méoo otolxiCel n otaurna;

@ Xpnolyoroinoe pa LeTaBANnTY yia va cugBoAioelg To 1ooo mou pag ¢ntdetl va Bpoupe, Kal
OXNMUATIOE TNV LIOOTNTA PE TA OTOLXE(a TOU TIPORANUATOG:

® Avn Mapia petaviwoel yia tn oTaurna rmou npodobeoce 0To UMAOUCAKL TNG UIopEel va
fo\V/eToToTo7>10e [V 4 2T g 11T To] 1o Lo (o LSS

® OLeVvEPYELEG TTIOU AVALPOUV N A TNV AAAN AEYOVTAL .euuuiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeaeeean,
pAye TIG AVTIOTPOYPEG OTIQ TILO KATW EVEPYELEG:

AVEBAIV .. TTPOOBETW ..o e
® 2TA PJOBNUATIKA QVALPEITAL N TIDOOBEDT]; ..evvriiiiiieeeeiiiiieieeeee e e e e e e ee e e e e e e e e eneneeeeeeeas
ANV o TRVt 1 (o] Uo )V e o) 1 (o 0PN
® Me BdAon TG avTioTPOoPEG TIPAEELG YPAWE TIG APAPETELS TTOU TIPOKUTTTOUV artd pia mpoobeon,

yanapadeypa: 5+3=8

® Eopappodovtag TIq avTioTpoPeg TPAEELG, TL Ba KAVELG YA va BPELG TOV AYVWOTO TIPOCBETED OTNV
106TNTA TIOU £ypaleg yla To PORANUA;



Ao ta rponyoupeva SATIIOTWVOUUE OTL €va TIPORANUA Urtopel va ekPpacTel CUUBOALKA e Hia LlodTNTA
Balovtag otn B€0M TOU AYVWOTOU TTOOOU A METABANTA.
Mapadeiyyara

E€icwon

Mia lootnTa ou mePLEXEL Hla LETABANTH, AEyETal

e€iowon e Evav ayvwoTo. X+5=12

H tiur) mou emaAnBeuel Tnv e&iowon ovopaleTal H Auon t™ng e€icowong x + 5 =12 eivat o
Auon Tng e§iowong. apBuog 7. Av avTiKaTaoTHow Tn LETABANTN

METO7 EXW7 +5=12

‘Otav 0 AyvwoTog £xeL Tn BEon mpoodeTéou, yia va H AUoN TG £Ei0woNg X + 5 = 12 givat
AUOW TNV e€locwon apaip® amdé To Adpoicua Tov x=12-5
aAAo TpooOeTEO.

H e&iowon polalel pe pia Cuyapld rmou .ooppoTtiei. Av TIPEMEL VA aPalpECW Evay aplBud arnod n uia
TAEUPQ, Yla VO CUVEXIOEL VA LOOPPOTIEL, TIPETEL VA APALPECW TOV iO10 aplBUo KL artd TNV AAAn.

VOVVVVVVVVV9VVV999999

E {ﬁﬁ(oléﬂj/q 117 H e&iowon oav Juyapid

2¢& a Luyapld pe duo diokoug ToroBeTouuE oToV évav Bapog 115 ypaupapiov k. L
Kal oTov AAAo 45 ypapudpla. Noco Bapog MpeEmel va TOTIoBETHOOUUE AKOUN, Fiihy A
YPAHLAP Bapogmp MOOULIE KON, Seecy i

wOoTe va looppormoel n Cuyapld; Me tn Borbela puag netaBAnTg, ypdye tnv

e&iowon mou nepLypAgel TNV KATACTACT) AUTH KAl UTTIOAOYLOE TOV AYVWOTO.

AUon

1. Ovopdlw tnVv ayvwoTn Tn X. H e€iowon otn Cuyapld eivat 45 + x = 115.

2. SKEPTONAL TIWG YA VA LoOPPOTINCEL N Cuyapld péETeL Ta Bapn oToug duo dioKoug va gival ioa.
YroAoyifw e To vou TG00 ival To X, TIpooBETovTag 600 BApog Xpelaletal oto 45 wote va yivel 115.
Etoi45+ ... =115.Apax=........

Amnavrnon: MNpénet va BAAoupe akoun ....... Ypauudpta oto dioko.

E {m(o/vaﬁzq 217 Avon g€iowong pe TIg avrioTpoPpeg mpa&eig

O Aeutépng eixe 16 KAPTEG TIOOOCPAIPLOTWV, OTAV APXLOE va TIailel [e ToV MWPYo Kal KEPOLOE UEPIKES

arno auTtov. Topa €xel 27 kapteg. MNooeg kpTeg kEPDLoe arod Tov Nwpyo; Na ekppdoelg ue eElowon

TO TPOPBANUA Kal va To AUCELG.

Adon

1. AyvwoTn TIUA eival 0 apBuog Twv KapTwy Tou kKEPSLoe 0 AeuTtEpnG. Tnv ovoualw K.

2. H e&iowon eival 16 + Kk = 27. [Na va AUcw tnv e€icwon apapw arod 1o ddpoloua .
TOV GAAO TIPOOBETEO: ﬂ :

3. K= oooei— e APaK=........ L?’ —
Amnavrnon: O AeuTtépng KEPDIOE ....... Kdpteg and tov MNwpyo. . e -

EpwTAOEIG YIa AUTOEAEYYXO Kal cul\TRON

2TO KEQAAALO AUTO CUVAVTNOAUE TOUG OpOoUG e€icwaon Kal AyvwoTog mMpooBeT£og Kal pabape va
AUvoule eElowoelg TpdoBeong. Napouciaoce Eva dikd cou MapAdeLya.

2NUELWOTE av gival cwoTEG 1) AAB0oG Kal CUCNTAOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELG: Zwot6 Adbog
¢  Auvon uag e&iowong gival n Tiun Tou Ayvwotou rou ertaAnBeuvet tnv e&iowon. 0O dJ
= H Auon tn¢ e€iowong 15+ a = 15 gival 1o 1. d dJ

= Jg ua e&iowon npoobeong, KAVEIG apaipeon yia va 1 AUCELG. 0 a



' KegpaAaio 270 EEZiowoelg 0TIG OTToiEq 0 AYVWOTOG €ival HEIWTEOG | APAIPETEOG

/V]aﬁq/fa'nm' O¢ kivyoy!

i 2xnuartiCw v e&€iowon evog nmpoBARLATog.
L 'I‘fm Xpnouorolw Ti¢ avtioTpoPeG MPAEELG TNG APaipeonG

e

—— yia va Avow uta e&iowon,.

ApactnpioTnTa 1n

21n drtAavr) (uyapld arno Evav ayvwoTo aploud KuBwv (K) apalpw 4 KUBoug
kat n {uyapld L.oopportei.

® [pdaye tnv e&iowon mou repLypagel QuTr) TNV LOOPpPOTIIA:

e Katorv nmpoobeTw 4 KUBoug og KABe MAsUpa.

e E&nynoe:Nartin uyapla ouveyilel va LOOPPOTIEL;

® ApxKa otov aploTepo dioKo eixXape K - 4 KUBoug. Twpa MOooUG EXOULE;
® [paye v IoOGTNTA MoU TIEPLYPAPEL TWPA TNV LOOPPOTTIA

® [lapatnpwvTtag TI¢ AAAQYEG TIOU €ylvay, UMOPEIG va dlaTuTioELg Evav
Kavova yla Tov TPdTo mou Bpiokoupe tn Auon é6Tav 0 AyvwoTog NG
e€iowong eival pelwteog;

ApaoTtnpiéTNTa 2N

O1 53 aBANnTEQ TOU OXOAEiou avéPnKav 0To Aewpopeio Ttou Ba Toug UeTEPEPE 0TO 0TAdL0. Ta aydpla
KaTEPRNKAV OTNV KEVTPLKY) £i0000. To AewPopeio oTn ocuvexela peTéPepe TIG 18 aBANTpLEG o€ AAAN gic0d0
oTNnV AAAN TIAeupa Tou otadiou. Nooca fTav Ta ayopla;

® Xpnolworolwvtag Tn LETABANTA () ypaye TV e&iowon Tou ek@pAalel To TIPORANUA:

® 3710 dImAavo oxnua gaivetaln petaBaon oto oTAdL0 KAL N _,..-"" 1\"\

EMOTPOPN TWV TTAOLDV.

® [lapatnpnoe Tn oxXEOoN TIOU €XEL TO OCUVOAO TwV AWV (53) pe 1‘\\ ’,/”J
TOV PLBPO TWV AYOPLOV KAl TWV KOPLTOLWV KAl Aravinoe OTnV

£pWTNON:
T18a kavelg yla va Bpelg ndéoa eival Ta ayopla;

® Mrmopeig va dlatunmoelg Kat va Ypayelg évav kavova yla Tov TpOTo e Tov oroio Bpiokoupue Tn Auon
g e€iowong otav 0 AyvwoTog €ival aPalpeETEDG;

o [paye tnv e&iowon 1ou eKPPAZEL TNV ETNOTPOPH TWV TIAISIWMV KAl UTIOAOGYLOE TNV TIUA TOU AYVWOTOU:

65



OAOKANP®VOVTAG TLG TIPONYOUNEVEG dPACTNPLOTNTEG SLATILOTMOVOUE OTL:
, .. . . Mapadeiypara
E€icwon oTnv omoia o AyvwoTog gival HEIWTEOG
‘Otav 0 AyvwoTog gival 0 HEIWTEDG, YLa VA AUOW TNV €EI0WON  H Ayorn g e€iowong X -5 =12
TMPOOOETW OTN S1aPOPAd TOV APAIPETEO. civarx=12+5

E€icwaon oTnv ommoia o AyvwoTog gival apaipeTEog H AUon TG eEiowong 18 - X = 7 siva:
‘Otav 0 AyvwoTog eival o apaipeTEng, Yia va AUow TNV e€icwon Xx=18-7
agaipw aroé Tov UEIWTEO Th dlapopd.

H woopportia g e€icwong dlatnpeitat av pocBEcw Kal oTa duo PEPN ToV (DLo aplOuo.

VOVVVV9VV9V90VV99999

E {M(o/«?/q 117 Sxnuati{w ka1 Auvw eEIOQDOEIG

H Afuntpa rptv ¢UyeL yia 1o pdénua tng Mouolkng, mrpe arnod 10 ToPTOPOAL TNG BLACTIKA PEPIKA
KEpuaTa kat T ye oTo PRBAOTIWAEID. Ayopace £va TETPADLO TTevTAypAUoU Tou £kave 2,90 € Kal éva
VTOOLE Yla TA PUAAQ TwV AcKNoewV Tou €kave 3,50 €. '0Otav yuploe eide OTL eixe
otnv 1oétnn g 2,30 €. lNpoomndbnoe va oxnuatioelg Tnv e&icwon kat va
UTIOAOYIOELG TTOOA XPTMATA EiXE TIAPEL ATIO TO TIOPTOPOAL.
Abdon Ovopalw x TNV AyvwaoTn Tiur (Ta Xenuata rmou mipe).
a’ Tpémog: Sxnuati¢w tnv e€icwon: x — (2,90 + 3,50) = 2,30.

Kavw nmpwta v npd&n otnv napévbeon: x — 6,40 = 2,30.

Na va Auow tnv e&icwon, MpocBETW oTn dlapopa ToV aPaAlPETED:

x =2,30 + 6,40. Apa x = 8,70. EmaAnBeuw tnv e€&iowon: 8,70 — (2,90 + 3,50) = 2,30
Arnavrnon: Eixe ndpel 8,70 € and 1o mopToPoOAL TNG.
8 TPOMOG: X — 2,30 =2,90 + 3,50 ....coeiiiiiie i ——————
Y TPOTTOG: X = 2,90 4 3,50 4 2,30 ..eevurururiririiiieiiiieiaeseeeaeieieeeseseeeeeaeaeasasaaaassessessseeseeeeerereees

E {M(o/«o/q 217 l160a xpnuara Tou émsoav; b

O AploToTéANG Eekivnoe yia to oxoAeio pe 1,20 € otnv toé€nn Tou. ‘OTav éptace L \"ii'
OTO OXOAE(0, dlartioTwoe OTL N TOETN TOU fjTav TPUTILA KAL TOU gixav peivel uovo 85 3}"
Aerttd. Nooa xprjpata Tou Eneoayv oto Opouo; Na ekppdaoelg ue pla e€iowon to

TIPORANUA TOU APLOTOTEAN KAl LETA VA TO AUCELG.

AUon

AyvwoTn TIuN eival ta Aemtd rmou €xace 0 ApLoTOTEANG. Tnv ovoualw A.
Me Baon 1o TpoRANua oxnuatiCw v e€icwon: 1,20 — A = 0,85.

Na va AUow TV e€icwon apalpw arnod To PELWTED TN dlaPopA:

A=...... S — ApaA=..... EraAnBevw tnyv e&iowon: 1,20 — ........ =0,85
Anavrnon: Tou énecav 35 Aemta.

EpwTRoE£Ig YIa auTOEAEYXO Kal cul\TNON

270 KEPAAALo auTo UdBaue va BploKoupe ToV AYVWOTO OTAV Eival HEINMTEOG 1 APAIPETEOG OE UlA
eElowon. MNMapouciace eva mapddelyua yla Kabe tepirmtwon.
2nNUEOoTE av eival owoTEG 1) AdBog Kal culNTAOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS:  2woTd  AdBog

¢ [1a va kKavw eraAnBeuon, avtikablotw tn UETABANTA UE TNV TIUN TNG. d a
¢ [la va «looppormoouVv» Ta OUo UEEPN Lag e§iowong apkel va mpoobeow
N va apaipgow ToVv (dlo aplBuod Kat arto Ta duo UEPEN. 0 0

> Ol €€lOWOELG OTIG OTIOIEG O AYVWOTOG £ival UEIWTEOG 1) APAIPETEOG
Auvovral ue ua rmpooBeon. d a



; gy~
KepdaAaio 280 ; E&locwoelg 0TIg OTT0iEq 0 AYVWOTOG €ival mapayovrag v_clbvopévou

0 dyvuorog mojlariasidderal

I';'. 'f SEn MeAeTd) TOV TUMO Tou epPadou we eEiowon.
i_; Tfﬂ 2xnuati¢w Ti¢ avTioTPoPeG rMPd&elg Tou roAAarniaoctaood.
R \Uvw g€lowoelc dTav o AyvwoTtog ival mapayovrag yIvouUEVouU.

ApaoTtnpiéTnTa 1n

270 SIMAAvO TIAQICLO KABE TETPAYWVAKL £ival 1 TETPAYWVIKO

€KATOOTO. Me 3 SlapopeTIKaA Xpwuata, va oxedlaoelg 3
OlapOpPETIKA opboywvia pe eppfadod 24 TeTpaywvika

£KATOOTA TO KABEvA.

Mnikog MAdrog (eK.) Ep6ado (1.€K.)

4 6 24

® SUUTTANPWOE TOV MAPAKATW TTiVaka e Ta oTolXEla TwV

opBoywviwv Tou oxediaoeg (To MAATOG eivat opllovTIa):

@ TLmapatnpeiq yla tn oxe€on Tou euBadou e TO UrKog
KAl TO TTAATOG;

@ XPNOLLOTIOIWVTAG LA LETABANTY YIA TO UAKOG, Hia yia
TO TTAATOG Kal pia yia 1o eupadod, ypaye v eEiowon

Tou deixvel WG oxeTidovTtal TO PNKOG, TO TAATOG Kal

TO euPadd oe Eva opboywvio:

ApaoTnpiéTnTa 2n

® [vwpifovTtag To ePadd evog opBoywVviou Kal Tn Hia and Tig dUO TTAEUPEG
Tou, YPAUWTE He TTIolo TPOTIO Ba propoucape va UTIoAoyioouue TNV AAANn
nAeupa.

® 3¢& éva opBoywvio To MAATOG eival 3 ekaTooTd Kal To UPads 36 T. ek. Na
oxnuatioete TV €€lowon Tou euPadoul Kal va BPELTE TNV T TOU AyVWOoTOoU:

® Mropeite va SIATUTIWOETE KAl VA YpAYETE €vav Kavova yla ToV TPOTIO e TOV Oroio Bpiokoupe Tn Aucon
g e&lowong éTav 0 AyvwoTog eival mapdyovTtag YIVOUEVOU;




OLmponyoupeveg dpaotnELOTNTEG LAG BonBouv va CUUTIEPAVOULE:

Mapadeiypara
E€icwon oTnv omoia o AyvwoTog gival mapayovTag YIVOMEVOU
'Otav 0 AyvwoTog £ival TapayovTag YIVOpévou, yia va AUcoupe Ty H AUON TG e&lowong
eEiowon d1aIpoUE TO YIVOUEVO e TOV GAAO TapdyovTa. x+5=20¢ivau:x=20:5

H woopportia Tng e€icwong diatnpeitatav dlalpEéow Kat Ta dUO LEPEN LE ToV B1o aploud.

V09999999999 °9°999999
Epaopoyii 1

H Mapyapita toAAEG popEQ Yia va BonBrioel Tn Beia TnG kat va ByAAel XapTIAIKL, TIPOCEXEL TO MIKPO
aviPdkt Tng. NMAnpwvetal pe 3 € tnv wpa. Xpelaletal va paléyel 165 €. Nooeg wpeg nmpenet va
KpaTAoel TO TIadi; L

AdUon

¢ AyvWOTn TN €ival 0 aplBuog Twv wpmV (W) TIouU TPETEL VA KPATACEL TO
radi

=% [pdow tnv e€iowon: ........ ‘w=165

= Kavw Tnv avtioTpodn mMPdgN: @ = ........ & ...... Apaw=......

¢ EmaAnBsuon: avTIKaBIOT® TN LETABANTY UE TNV TIUA OTNV apXIKA e€icwon
KAt Kavw TNV mpd&n: 3 - ....... =165

Amnavrnon:

Mpémel va kpatrnoel To Madi YA ......... wpeg (1)

Epdopoysi 29

O AnupoobBévng E€pel wg, 6TaV YPAYEL TIG EQPYATIEG TOU OTOV

UTTOAOYLOTH), N oeAida xwpdael riepimou 250 AEEeLG. IMpémel va ypael

pla epyacia 1.500 Ae€ewv. NMNoéoeg oeAideg Ba eival; AuoTte TO

PORANUA e eEiowon.

AUon

¢ AyvwoTn TIUA eival o apBuog Twv oeAidWVY TTou Ba XPELAOTOUV.
Tnv ovoupdlw o.

= He&iowon eivat 250 « o = 1.500.

= Kavw tnv avtiotpopn mpd&n: o = 1500 : 250. Apa o = 6.

=¢ EmaAnBeuon: 250 < 6 = 1.500

Anavrnon:

H epyacia Ba eival 6 oeAideg.

2T0 KEQAAALO AUTO PABape MG va AUVouuE ELOWOELG OTLG OTIOIEG O AYVWOTOG £ival
mapayovrag Yivopévou. Awce £va S1kd oou TTapadelypa ulag Tétolag e§iowong.
2nuUelwoTe av eival owoTEg 1) AdBog Kal culNTACTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS:  2woTd  AdBog
¢ H avtiotpopn mpdén tou nmoAAarnAaoctacuou eival n dlaipeon. d d
o He&iowon a-+ 10 = 10 oev Exel Auon. d a
¢ H e&iowon 6x = 18 ekppdlel To £ENG mMpoBAnua: «Aydpaoa 6 replodika

Kat E0dea x €. Kabe rieplodiko kooTtile 18 €. MNooa € Eodeya;» 0 a

EpwTRoE£Ig YIa auTOEAEYXO Kal cul\TNON @
o+



' KepaAaio 290 E€iocwoelg 0TIG OTT0iEg 0 AYVWOTOG €ival SIAIPETEOG 1) SIAIPETNG

Avravaklise.

",'. WA Sxnuatiw TI¢ avTioTPOPES MPAEELS UIag Slaipeong.
'1‘_“__ | Xpnoworolw TIG avtioTpoPeg rnpdéelq yia va Avow uia e§iowon dtav o AyvwoTog EXEL
——— T 6€0n TOU OlAIPETEOU 1] TOU OLAIPETT).

ApaoctnpiéTnTa 1n

MeTd ano pia eKmatdeuTIKNA ETTIOKEPN OTOUG XWPOUG TOU EPYOCTACIOU XapToToliag, o urteuBuvog Edwoe
OTOUG HABNTEG €va KIBWTLO PE TETPADLA (T) YIA VA TA olpacTouy. MNooca Atav Ta TeTpddia, av oL 85 pabnteg

TOU oxOAgiou TMpav 2 TeTPAdLa 0 KABEVAG;

[MWG OKEPTNKEG YLA VA TO BPELG ceeeeeeeeriaunnrrrrreeaeesaassinrnneeeeeeesesannnnns
Mpdawe Tov MOAAATTAQOLOOUO TIOU TIPOKUTITEL arto T dlaipeon:
15:3=5 ..... =...... LI

Apou dlamnioTwoeg OTL 0 TIOAAATTAQCLIAcOG €ival N avTioTpo®n MPA&En TG dlaipeong, e TIoLoV TPOTIO

S To XU o 11 a1 4 NV ¥ o 171 o o LN PP TP
Me molov Tpé1o Bpiokoupe Tn Auon TG e€lowong 6tav 0 AyvwoTog eival OlALPETEDG;

ApaocTnpioTnTa 2n

2e n1béoeq OnKeg (B) prropoupe va popdooupe Ta 176 auyd g ¢appag otav kabe Bnkn xwpdel 4 auyq;

Mpaye tnv e&iowon Tou MpoBANuaTog:

270 dunmAavoé oxnUa n KOKKLVN YPAUUA ) 1 TIPACLVN BEIXVEL TO HOIPACUA TWV AUYDV O BAKEG TECOAPWYV
DO IV, coii i i i i i e et ———————————_—a e ieaeaaeeeeeeeeeeeeaeaeaaaaaaaaaaaaaataaaeaeeeeeererreen
Me rola 1ipdén uropeiq va urntoAoyioelg ooes BAKES XPEIACOVTAL; .uuverennnnnnnnnnnnnnnn.

YTIOAOYLOE TIG BNKEG TIOU XPELACOVTOL: weeereeeeeiiunieeeeeeaaaaeeeaaanneeeeeeeaaaeeeaannnes

YToAOYLO€ UE TOV (DL0 TPOTIO TNV TIUT TOU AYVWOTOoU oTnV &icwon
TIou €ypayeg:

Mriopeite va dlaTunwoeTe KAl va YpAyeTe Evav kavova yla Tov TPOTIO e TOV OTIo0 BPIOKOUE TN AUon
NG &0WONG OTAV O AYVWOTOG EIVOL OLOALDETTIGS «eeeereeruunrrrreeraaaeeaaaaunreeeeeeeaasaaaanrsseeeeeeassssaaannseeeeeeeesaaans

MNapatnpewvtag 1o oxAua va rieplypdyete oTnv oudda oag TL hag Aéeln e€iowon TnG pActvng YPAUUNG
va TN YPAWYETE KAL VA UTTOAOYIOETE TNV TUUT TOU AYVWOTOU: wivieeieieeeeieeeeereeeseesannnneneesaesssssassnssessessasseanns

69



ATMO TIG TIPONYOUUEVEG dPAOCTNELOTNTEG SLATILOTMOVOUE OTL O TPOTIOG AUONG TV eELCMOEWV dlaipeong
eEaptatal arod To av 0 AyvwoTog ival SlalpeTEOQ 1) OLALPETNG.

, . . . Mapadeiyyara
EEiocwon oTnv omoia o AyvwoTog €ival d1a1peTEOG

‘Otav o0 AyvwoTog eival d1a1peT€0g, Yia va AUcoupe TNV e€icwon H Auon g eEiowong
moAAammAaci1agoupe To TNAIKO HE TOV SIIPETN. x:5=8¢ivai:x=5+8

E€icwon oTnv omoia o AyvwoTog ival d1aip€Tng
‘OTtav o AyvwoTog eival dlalp€Ttng, yia va Aucoupe tnv e&iowon H AuUon tng e€lowong
S1a1poUME TOV SIAIPETEOD PE TO TINAIKO. 18 :x =36 eivai: x=18:36

H woopportia Tng e€iocwong dlatnpeitat av MOAAAMAACIACW KAl Ta QU0 HEET UE TOV (010 aplouod.

VOO0V 92°92909°9999
Epaopoyii 1

H AleuBuvTpla Tou oxoAEgiou EdWOE OTIG MABNTPLEG TNG 2T TAENG £va POAG KOPOEAQA YIA TIG AVAYKEG
TOU XOPEUTIKOU TIou Ba rtapouacialav. Ekeiveg T xwploav oe 18 ioa kouudTia. Kabe koppdatintav 81
ekatooTd. [Nooa pEtpa nrav n KopdEAA Mmou Toug Edwaoe n AleubuvTpla;

, i
Auon q‘iﬁ '?ar;, W pmay
Ovoudlw TNV AyvwoTn TN o. T

*¢ >xnuatiw tnv e€icwon o : 18 = 81.

*¢ 'OTav 0 AyvwoTog gival 0 SLALPETEDG YIA VA BPw TNV TN TOU TMOAAANAACLAlW TO TNAIKO HE TOV
Olalp€m: o =81+ 18. Apa o = 1.458.

¢ EraAnBsuw: 1.458 : 18 = 81

¢ MeTATPETW TA EKATOOTA o€ HETPA: 1.458 : 100 = 14,58

Anavrnon: H kopd€Aa mou Toug €dwoe n AleuBuvtpla Atav 14,58 petpa.

Epdppoysi 29
O Owuag BEAeL va TaEIVOUAOEL TIG KAPTEG TOU LE TOUG TIOBOOCPALPLOTEG OE KOUTLA TTIOU XWPAVE
45 kapteq 1o kaBeva. Exel ouvoAikd 540 kdpTeq. Ndoa kouTld Ba XpelaoTei;
Adon

AYVwOoTn TIPN €ival o aplBpog Twv KOUTLWYV (K) TIou XpelaleTal o

)

BOwpuag. :T.E

a’ Tpomog: Sxnuatiw Ty e€iowon 540 : K = 45 i i
Epapudlw tnv nEBodo Tng dlaipeong: _mr
K=540:45.Apak=12.

ErnaAnBsUw: 540 : 12 =45
Anavrnon: ©a xpelaotei 12 kouTLd.

B TPOTTOG: 45 « K =540 ... .ottt e e ettt et e e e e e e e e aaeeeee e e e e e e annreeeeaaaaeeeaann

EpwTRoE£Ig YIa auTOEAEYXO Kal oul\TNON

270 KEPAAALO AUTO CUVAVTHOAUE TOUG OPOUG AYVWOTOG JIAIPETEOG KAl AYVWOTOG d1aIpETNG KAl
paBape va Auvoupe eElowoelg apaipeong. Mapouciace pe Tnv oudda cou €va mapadetyua yia ke
nepintwon.

2NUELWOTE av eival cwWOTEG 1) AAB0G Kal culNTNOTE TIG MAPAKATW eKPPAceElg:  ZwoTé  Adbog
¢ Mia e&iowon dlaipeong AUvetal uovo ue roAAaniaotacuo. d a

¢ [1a va uroAoyioouue Tov AyvwoTo OTaVv EXEL T BE0on Tou JlAIPETN
oe ua e&iowon, moAAanAactalouue To rnAiko e Tov SlalpET. a 0



Avaxepadaiwon
‘ .
KOrav o dyvwotog amokadutrrerac

Eficwoeig

e MeTa6AnTtni W, X,
ortolodNmoTe ypappua () cUBoA0)
TIOU Urtaivel otn B€on ulag
AyvwoTng TNGg
S
3 e Eiowon 5+x=10,5
8- pia loétnTa TTou TEPLEXEL
TOUAGXLOTOV pia peTtaBAnTN
e AUon Tng e€icwong x=55
N TLY) TIOU TNV €TTAANBeUEL
e E&iocwon otnv omoia o AyvwoTog KAvoupe agaipeon, T.X.:
gival évag amé Toug mMpooBeTEOUQ x+0,2=12,8 dpa x=12,8-0,2 apax=12,6
2+x=11,5 apa x=11,5-2 apa x=9,5
e E&iocwon otnv omoia o AyvwoTog KAvoueE TpdoBeoN, TLX.:
gival peiwTéog x-31=45 apa x =45 + 31 apax =76
5 e E&iocwon otnv omoia o AyvwoTog KAvoupue agaipeon, TLX.:
w - P . .
t3> €ival apaipeTEog 20,1-x=7 apax=20,1-7 apa x = 13,1
o
® e EEiowon otnv omoia o AyvwoTog Kavoupe dlaipeon, T.X.:
¢ gival évag amé Toug mapayovTeg x*3=96 Gpax=96:3 apa x =32
8  Tou YIVOouévou 14-x=11,2 Gpax=11,2:14 apax=0,8
Ig- e E&iowon oTtnv omoia o AyvwoTog KAvoupe TIOAAaTAQCLao o, T.X.:
gival o d1aipeTéog x:05=24 dpax=24-0,5 dpax=12
e E&iowon otnv omoia o AyvwoTog KAvoupe dlaipeon, T.X.:
givai o d1aip€Tng 144:x=9 apax=144:9 apax=16
v
S Hegiowon poialel pe pia uyapid mou I00PPOTIEi.
‘% H woopportia perel va dlatnpnBei pExpL To TEAOG, OTaV Ba £XEL PeivEL LOVO O AYVWOTOG artd
:_ LA JEPLA KAL T TLUA TOU arto TNV AAAn.
o Na va dlatnpeital mavTta n .oopeortia, 6,TL KAVOULE arto Tn pia LEPLA, TIPETIEL VA KAVOULLE KL aTtO
2 TTVAaAAn.
X
2X =
' 5+x = 8
onmm X — 1 _ 4
Na avTtioTtolxioelg ta dUo pépn Twy eElowoewy 6Tav x=9. 7X = 1
10—x = 2
18 : x = 63
x:3 = 3 71
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!0 ”pé(fﬂnﬂa 1o ﬂdpn

2€ &vamapTlL Ye urmoue urmpxav 40 pikpd YAuka. MeTd to yeupa epacayv OAOL OL KAAECHEVOL
Kal rpav and 3 YAUKA o kaBevag. 2To TéAoG Euetvav 4 YAUKA 0To dioko. [éool fiTav ot
kaAeopévol; (Na to Auoelg pe e€iowon)

Adon

i —

. |
=
/N0 £ A 1 T Eﬁ\g‘?:}' "%]

go ”po’gﬂn(la “Zxoﬂmo' ﬂzpw&m’”

H 'OAya umoAoyicel Ta £€00a yla TNV eKTUMWOT £VOG OXOAIKOU TIEPLOOIKOU. Edv To TuttwaoEl
o010 «<EKTYTION», kooTiCel 5 Aemtd n 0eAida yla OTIOLOVONTIOTE APLBUO AVILYPAPWV, XWPIG
ETUMAEOV XPEWOM Yla Tn oeAdortoinon. Edv to tunwoel oto «ENTYTON», kooTiCel 40 € 1
oeALd0TToINON Kal 0T oUVEXELA 4 AeTTTA 1) oEAidQ.

a) MNooo Ba xpewoel To «EKTYTION» yia 200 avtiypaga evog replodikou 30 oeAidwV;

B) Méoo Ba xpewoel 1o «<ENTYTION» yia tnyv idla epyaocia;

Y) Eav n ‘OAya fBeAe povo 100 avtiypaga Tou MePLOdLKOU, Tiola eTatpia 8a tng €dtve Tnv
@TINVOTEPN AUON;

Adon

L

fr

/X5 £ 1 1 T o

3o ﬂpdfﬂnﬂa “Q)armgmég spa'aot'ag”

Tn Aeutépa, n Apteun €BaAe 23 € otov Tparnellko TNG Aoyaplacuod o oroiog £ylve 57 €.
TLTIEPLYPAPEL T EEIOWON O + 28 = 575 oiiiiiiiiiiiii ettt e e e e e e e e e
TUAVTITIPOOMTTIEUEL TO O teveeeieiiieieieeeeeeereeesesnsssssnssnsnnnsnsnnnnannnannnnnaaaaeaeaesasasasasaaaaaaaaaaaseeeeeens
{070 I g e A2 0 I
H e&iowon 57 - T = 49 neptypdgel TNV Kivnon Tou Aoyaplacuou tnv Tetaptn.

TUEKAVE N APTEUN TNV TETAPTIY; weeeeerermrermennnnnnnnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnsnsaaaaaaaaeaeeeeasesesaseaaaaaeaeaeeeeeens
[ o Te /o X =110 11 o S

H e€iowon 49 - y = 49 neptypdgel TNV Kivnon Tou Aoyaplacpou tnv
Mapackeun
[ 0o IR AV o [ o 1N/

[ fo] o W(AYa 1o} 8 =207 1.0 \VAN I (o oo To /€1 ) o




